Students' Satisfaction Survey : 2019-2020
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¢k dR00 % 343 (52.7%)
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2. freren faemeaflt Geare arevary fordt gem
ga?

651 responses

FgHt grdt Harg 433 (66.5%)

hefteneft ooreht
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3. fRrgreRi= terfOen gefientuT SaT gian?

651 responses

IFE 362 (55.6
gy et 228 (35%)
SiucH 49 (7.5%)
AR 13 (2%)
@@ [0 (0%)
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¥. Sidifd Hegich Ufchaean ufchdd fRreren fohdt
fsaer amga?

651 responses

et fAsaer

grerRorgu} fasey 235 (36.1%)

Feftadt gerardht 26 (4%)

QIYROT gerardt | —8 (1.2%)
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«. HgTierEneTaTdier fRrefor rfor amfesi= ufchar
JHAT AT, FTHTISIe JHAT0T vrafe
faerrawed fordt AeaT=h sme?
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396 (
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23 (3.5%)

fRertes mgaaTdt|—0 (0%)
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YeheU-T TIE hdld chl?

651 responses

NS 350 (53.8%
ST deat 264 (40.6%)
FHefiad 33 (5.1%)
Fafed | —7 (1.1%)
AR 0 (0%)
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651 responses

gt 335 (51.5%)
SIS dest 248 (38.1%)
FHeffat 50 (7.7%)
Fafaq 15 (2.3%)
efl ATgt 3 (0.5%)
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¢. fR181en JreTelT I RITHAR IUhATAHL Ag it
BIogTHTST MR hRdTd h1?

651 responses

eIl 366 (56.2
KIS EE) 249 (38.2%)
FHefrast 35 (5.4%)
FafRg |2 (0.3%)

eflg Al [0 (0%)
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Q. fohclt Tareh fRYeTah fRIehad STad™T Taist
TSRz, eI HISaT STGT SIS TTemET
gTOR AT ?

651 responses

o % TefT S 106 (16.3%)

wo d ¢’ % 187 (28.7%)

Ko d &R % 225 (34.6%)

30d¥R % 75 (11.5%)

30 % U HH! 64 (9.8%)
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3 0. HEIfAeNeTaTd el Seqa & SLATa-Ufchat
QRUT UTIT ATeA! 31Tg & JRaTelT ared hi?

651 responses

quf gHd 392 (€

e 11 (1.7%)

3agad |2 (0.3%)

quf s/ erd |1 (0.2%)
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